



В городе Самаре начата доследственная проверка по факту смерти несовершеннолетнего

15 апреля 2015 года, примерно в 17 часов около одного из домов по улице Съездовская Октябрьского района города Самары обнаружено тело 14-летнего мальчика.

По данному факту Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка. Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

В рамках проверки назначена судебно – медицинская экспертиза с целью установления причины смерти. По предварительным данным мальчик выпрыгнул с крыши 10-этажного дома.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/915953>